

కేయాకు మరో కీర్తి కిరీటం

హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 18: కేయా కీర్తికిరీటంలో మరో మణిహారం చేరింది. '2023 యూబి గ్రీన్ మెట్రీక్ వరల్డ్ యూనివర్సిటీ ర్యాంకింగ్స్'లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మొదటి స్థానంలో నిలిచింది. యూబి గ్రీన్ మెట్రీక్ ప్రపంచస్థాయి యూనివర్సిటీలో కేయా 600వ స్థానం, దేశంలోని విశ్వవిద్యాలయాలలో 29వ స్థానం, తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని విశ్వవిద్యాలయాలలో మొదటి స్థానం, తెలుగు రాష్ట్రాల విశ్వవిద్యాలయాలలో 2వ స్థానంలో నిలిచి సత్కా చాటింది. దీనికి సంబంధించిన సర్టిఫికేట్ యూబి గ్రీన్ మెట్రీక్ చైర్మన్ రుస్ సుచి మెయిల్లో అందినట్లు రిజిస్ట్రార్ శ్రీనివాసరావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కేయా ప్రపంచస్థాయి 600వ అత్యంత స్థిరమైన విశ్వవిద్యాలయంగా ర్యాంకు పొందిందని, పర్యావరణ సుస్థిరత, బాధ్యతాయుతమైన క్యాంపస్ నిర్వహణపై విశ్వవిద్యాలయం దృష్టి సారించిన ప్రయత్నాలకు ఇది నిదర్శనమన్నారు. జాతీయంగా విశ్వవిద్యాలయం దేశంలో 29వ స్థానంలో ఉందని, దేశంలో హరిత కార్యక్రమాలు, స్థిరమైన అభ్యాసాలను ప్రోత్సహించడంలో ముందున్నట్లు గ్రీన్ మెట్రీక్లో విశ్వవిద్యాలయం ర్యాంకింగ్, వివిధ కోణాల్లో దాని స్థిరత్వ పథకాల సమగ్ర అంచనాపై ఆధారపడి ఉంటుందని, ఈ రంగాలకు కేయా నిబద్ధతతో ఉన్నత ర్యాంకింగ్లో ఉందని, వివిధ అంశాలు.. ముఖ్యంగా మౌలిక వసతులు, పర్యావరణం, వ్యర్థాల నిర్వహణ, అపస్థాపన సౌకర్యాలు, రవాణా వంటి అంశాలను పరిగణలోకి తీసుకుని ర్యాంకింగ్ ఎంపిక ఉంటుందన్నారు.

- ప్రపంచంలోనే 600వ అత్యంత స్థిరమైన విశ్వవిద్యాలయంగా ర్యాంకు
- దేశంలో 29వ స్థానం, రాష్ట్రంలో మొదటి స్థానం
- కేయా రిజిస్ట్రార్ శ్రీనివాసరావు వెల్లడి



నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న టాటా మ్యూజిక్, ఆటో డ్రైవర్లు

ములుగులో ఆటో డ్రైవర్ల నిరసన

ములుగు రూరల్, డిసెంబర్ 18 : జిల్లా కేంద్రంలో సోమవారం టాటా మ్యూజిక్, ఆటో డ్రైవర్ల తమ వాహనాల ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఆర్టీసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం కల్పించడంతో తమకు జీవనోపాధి దెబ్బ తిస్తున్నారని ప్రభుత్వం ఈ పథకం అమలు చేస్తున్నప్పటి నుంచి గ్రామాలకు ప్రయాణికులను తీసుకెళ్లే తమకు గిరాకీ లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం ప్రైవేటు డ్రైవర్లను ఆదుకోవాలని వారు కోరారు.



ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న సుధీర్ సేవా ఫౌండేషన్ సభ్యులు

బాధిత కుటుంబానికి బియ్యం పంపిణీ

ములుగు రూరల్, డిసెంబర్ 18 : జిల్లా కేంద్రంలోని పరికరాల రవి కు మార్చె సామ్య అనారోగ్యంతో ఇటీవల మృతి చెందగా సోమవారం గండ్రకోట సుధీర్ సేవా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో 50 కేజీల బియ్యంతో పాటు ఆర్థిక సాయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఎంపీపీ గండ్రకోట శ్రీదేవి సూచనల మేరకు రవి కుటుంబానికి సాయం చేసినట్లు వివరించారు. కార్యక్రమంలో వెంకటేశ్, శ్రావణ్, సాదిక్, రాజు, రాజనాయక్, సతీష్, ప్రదీప్, సంపత్, సందీప్, రంజిత్, రాజు పాల్గొన్నారు.



వీరభద్రస్వామిని దర్శించుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే రాంచంద్రనాయక్

వైభవంగా వీరభద్రస్వామి కల్యాణం

కురవి, డిసెంబర్ 18: హైదరాబాద్ లోని కర్నాటకాలో సోమవారం కురవి భద్రకాళీ సమేత వీరభద్రస్వామి కల్యాణాన్ని అర్చకుడు రెడ్డయ్య శ్రీనివాస్ అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డోర్లకల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ జాబ్స్ రాంచంద్రనాయక్ పాల్గొని పూజలు చేశారు. తీర్థప్రసాదం స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో కురవి ఆలయ ఈవీ సత్యనారాయణ, ఆలయ మాజీ చైర్మన్ మేక దామోదర్ రెడ్డి, బాదావత్ రామనాయక్, కాంగ్రెస్ నాయకులు రాజేందర్, నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడల్లో గెలుపోటములు సహజం

- భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర
- దివ్యాంగులు ఆత్మవిశ్వాసంతో ముందుకెళ్లాలి
- కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా
- జిల్లా స్థాయి దివ్యాంగుల క్రీడలు ప్రారంభం

కృష్ణకాలసి, డిసెంబర్ 18 : క్రీడల్లో గెలుపోటములు సహజమని, పట్టుదలతో సాధన చేస్తే సాధించలేనిది ఏది లేదని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణరావు అన్నారు. అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి ఈరెల్లె నాగేశ్వర్ రావు ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ క్రీడా మైదానంలో దివ్యాంగులకు జిల్లా స్థాయి క్రీడలు నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యేతోపాటు కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరై క్రీడలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణరావు మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులు పట్టుదలతో అన్ని రంగాల్లో రాణించాలన్నారు. వారికి ప్రభుత్వం తరఫున సంక్షేమ పథకాలన్నీ సక్రమంగా అందేలా చూస్తానన్నారు. దివ్యాంగుల కోరిక మేరకు జిల్లా కేంద్రంలోని నిర్మించిన భవనానికి కావాల్సిన అన్ని సౌకర్యాలను సమకూరుస్తానని చెప్పారు. అలాగే, దివ్యాంగుల భ



దివ్యాంగుల క్రీడలను ప్రారంభించి వారితో చెస్ ఆడుతున్న ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణరావు, పక్కన కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా

వనం నుంచి ఆయా కార్యాలయాలకు వెళ్లేందుకు ఒక ప్రత్యేక వాహనాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని జాయింట్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లును ఆదేశించారు. అనంతరం క్రీడల్లో గెలుపొందిన వారికి జ్ఞాపికలు అందజేశారు. కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులు ఆత్మవిశ్వాసంతో ముందుకెళ్లాలని అన్నారు. దేశంలో అనేకమంది దివ్యాంగ క్రీడాకారులు జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో పాల్గొని పథకాలు

సాధించారని చెప్పారు. జిల్లాలోని దివ్యాంగులు కూడా రాణించి, పథకాలు సాధించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డీసీపీవో వెంకటస్వామి, సీడీపీవో అవంతి, సఖి అడ్మిన్ గాయత్రి, దివ్యాంగుల సంక్షేమ సంఘం నాయకులు కుమారస్వామి, వంగ నర్సయ్య, నీలాంబరం, కౌన్సిలర్లు దాట్ల శ్రీనివాస్, చల్లా రేణుక, ముంజాల రవీందర్, ఉడుత సరోజన, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేను కలిసిన గెజెటిడ్ ఉద్యోగులు

భూపాలపల్లి రూరల్ : భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణరావును తెలంగాణ గెజెటిడ్ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు శామ్మూల్ ఆధ్వర్యంలో పలు శాఖల్లో పనిచేస్తున్న జిల్లా గెజెటిడ్ అధికారులు సోమవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి, శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పరస్పర సహకారంతో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధిలో ముందంజలో ఉంచాలని అన్నారు. కలిసిన వారిలో శైలజ, విజయలక్ష్మి, సంజీవరావు, సుధీర్ కుమార్, శ్రీధర్, సునీత, ఆవి నాష్ తదితరులున్నారు.

అయ్యప్పస్వామి ఆశీస్సులుండాలి



సత్యవతి రాధోడికు అయ్యప్ప ప్రసాదం అందజేస్తున్న మాలధారులు

మాజీ మంత్రి సత్యవతి రాధోడి

కురవి, డిసెంబర్ 18: అయ్యప్ప స్వామి ఆశీస్సులు తెలంగాణ ప్రజలందరిపై ఉండాలని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సత్యవతి రాధోడి అన్నారు. కురవి వీరభద్రస్వామి ఆలయంలో ఆయ్యప్ప మాలధారులకు నిర్వహించనున్న మహా అన్నదాన కార్యక్రమానికి సోమవారం మహాబూబాబాద్ లోని క్యాంపు కార్యాలయంలో రూ.10వేల సాయం అందజేశారు. మహాబూబాబాద్ నుంచి శబరిమలకు మహాపాదయాత్ర చేస్తున్న మాలధారులు సంగం నాగరాజు, వేమిశెట్టి సంతోష్, కన్నెం గురుమూర్తి, రాకేశ్ తో ఎమ్మెల్యే సత్యవతి ఫోన్లో మాట్లాడారు. పాదయాత్ర క్షేమంగా సాగాలని, ఈ ప్రాంతం ప్రజలందరి తరఫున అయ్యప్ప స్వామికి మొక్కులు చెల్లించాలని కోరారు. అనంతరం అయ్యప్ప స్వామి ప్రసాదాన్ని ఎమ్మెల్యే సత్యవతి రాధోడికు గురు స్వాములు బాది నాగన్న, ఐలి నరహరి అందజేశారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడు మృతి

పరకాల, డిసెంబర్ 18: ద్విచక్ర వాహనం పైనుంచి పడి యువకుడు మృతి చెందిన ఘనట నాగారంలో సోమవారం జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన కంచె కృష్ణ (25) ఆదివారం సాయంత్రం ఇంటి నుంచి బైకిపై పరకాలకు వచ్చాడు. పనులు ముగించుకొని తిరిగి అల్లరాత్రి సమయంలో నాగారం గ్రామానికి వెళ్తుండగా పట్టణ శివారులో ద్విచక్ర వాహనం అదుపుతప్పి పడిపోయాడు. సోమవారం ఉదయం స్థానికులు గమనించి కృష్ణ తండ్రి రవీందర్ కు సమాచారమిచ్చారు. కుటుంబ సభ్యులు ఘటనా స్థలికి చేరుకొని కృష్ణను పరకాలలోని దవాఖానకు తరలించారు. అతడిని పరిశీలించిన వైద్యులు అప్పటికే మృతి చెందినట్లు నిర్ధారించారు. మృతుడి తండ్రి రవీందర్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

ముగిసిన రాష్ట్రస్థాయి బేస్ బాల్ పోటీలు

తొర్రూరు, డిసెంబర్ 18: పట్టణంలోని యతిరాజు రావు పార్కులో రెండు రోజులుగా కొనసాగుతున్న అండర్-17 రాష్ట్రస్థాయి బేస్ బాల్ పోటీలు సోమవారం ముగిశాయి. ఎన్ జీఎఫ్ డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్ర స్థాయి బేస్ బాల్ పోటీల్లో ఉమ్మడి పది జిల్లాల నుంచి క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. బాలుర విభాగంలో వరంగల్ జిల్లా విజేతగా నిలువగా, ద్వితీయ స్థానంలో ఆదిలాబాద్, తృతీయ స్థానంలో కరీంనగర్ నిలిచాయి. బాలికల విభాగంలో విజేతగా నిజామాబాద్ జిల్లా నిలువగా, రన్నర్స్ గా కరీంనగర్, తృతీయ స్థానంలో వరంగల్ జిల్లా నిలిచాయి. విజేతలకు ఎన్ జీఎఫ్ డి రాష్ట్ర పరిశీలకుడు గంగా మోహన్, జిల్లా క్రీడా కమిషనర్ చెడుపల్లి విలయ్య, ఎన్ జీఎఫ్ డి రాష్ట్ర ప్రతినిధులు ట్రోఫీలు అందజేశారు. ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రంలోని

బాలుర విభాగంలో విజేతగా వరంగల్ జిల్లా, బాలికల విభాగంలో నిజామాబాద్..



బిలాస్ పుర్ లో 2024 జనవరి 2 నుంచి 6వరకు జరిగే జాతీయ స్థాయి బేస్ బాల్ పోటీలకు 16 మంది చొప్పున బాలురు, బాలికలను ఎంపిక చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్య రాష్ట్ర పరిశీలకుడు మోహన్ మాట్లాడుతూ.. పాఠశాల స్థాయిలోనే విద్యార్థులు క్రీడల్లో పాల్గొనాలని కోరారు. రాష్ట్ర, జిల్లాస్థాయి పోటీల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన



విజేతగా నిలిచిన నిజామాబాద్ బాలికల జట్టుకు ట్రోఫీ అందజేస్తున్న మోహన్

బిలాస్ పుర్ లో 2024 జనవరి 2 నుంచి 6వరకు జరిగే జాతీయ స్థాయి బేస్ బాల్ పోటీలకు 16 మంది చొప్పున బాలురు, బాలికలను ఎంపిక చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్య రాష్ట్ర పరిశీలకుడు మోహన్ మాట్లాడుతూ.. పాఠశాల స్థాయిలోనే విద్యార్థులు క్రీడల్లో పాల్గొనాలని కోరారు. రాష్ట్ర, జిల్లాస్థాయి పోటీల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన

విద్యార్థులకు క్రీడా ధ్రువీకరణ పత్రాలు అందిస్తామన్నారు. ఇవి ఎంతో విలువైనవని, ఉన్నత విద్యనభ్యసించేందుకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలకు ప్రభుత్వం 2 శాతం క్రీడా కోటా వర్తింపజేస్తుందని తెలిపారు. క్రీడాకారులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ జీఎఫ్ డి ప్రతినిధులు ప్రేమ్, జలగం రఘువీర్, శంకరయ్య, ముఖర్జీ, ఉస్మాన్, శ్రీనివాస్, ఆయా జిల్లాల క్రీడాకారులు, కోచ్ లు పాల్గొన్నారు.